

自治区党委第四轮巡视发现八大“通病”

部分旗县区被点名

◇晨报融媒首席记者 张昊文

本报讯 2018年12月25日—29日，十届自治区党委第四轮巡视对30个旗县(市、区)的反馈情况集中公布。自治区党委巡视办昨日发布消息称，经过梳理发现，党的十八大以来，本轮巡视在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、选人用人等8个方面依然不同程度存在问题，成为30个被巡视旗县(市、区)的“通病”。

据悉，自治区党委巡视组对30个旗县(市、区)均指出存在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入扎实的问题。比如卓资县“学习贯彻不

深入”，翁牛特旗“学懂、弄通、做实有差距”，海南区“理论学习联系实际不够紧密”等；落实打好三大攻坚战决策部署不够有力等问题在30个旗县(市、区)较为集中；党内政治生活不严肃，基层党组织建设虚化、弱化、边缘化的问题在30个旗县(市、区)较为普遍。比如乌达区“战斗堡垒作用发挥不强”，石拐区“党内政治生活不严肃”；而在本轮巡视发现，选人用人制度执行不严格、干部选拔任用工作不规范等问题在30个旗县(市、区)仍不同程度存在。比如回民区“执行干部选拔任用条例不到位，干部监管存在薄弱环节”，莫力达瓦达斡尔族自治旗“存在‘带病调整’现象”等。重要性认识不够到

位、责任压得不够实的问题较为明显；落实中央八项规定精神及实施细则不到位，“四风”问题禁而未绝，也是本轮巡视发现存在的突出问题之一。比如土默特右旗“‘四风’问题整改不彻底”，突泉县“滥发补助、私车公养等问题仍然存在”等；被巡视的30个旗县(市、区)不同程度存在党委主体责任落实不力，纪委监督责任履行不到位问题，并呈现出层层递减的态势。比如玉泉区“‘两个责任’落实不力，监督执纪‘四种形态’运用不充分”，土默特左旗“量纪有偏差”；固阳县“压力传导不够”等。本轮巡视对上一轮巡视整改情况一并进行了监督检查，发现仍存在整改落实不到位、不彻底等问题。

包头一流浪男子
被妥善安置◇晨报融媒记者 常淑芬
通讯员 宋冉

本报讯 一名流浪汉长期居住在违章建筑内，并且还生火取暖，给附近的居民带来安全隐患。1月9日，包头市青山区春光小区派出所和社区一起将流浪汉妥善安置。

1月9日晚8时许，包头市公安局青山区分局春光小区派出所接到群众举报，称青山区人防二栋楼顶上有一名流浪男子，长期居住于楼顶违章搭建的房屋内，男子还在屋内点炉子，给小区居民带来安全隐患。民警迅速出警，找到男子确定其身份，民警与春光社区及民政局工作人员沟通后，经过长达三个小时的劝导，最终男子同意从人防二栋楼顶撤离。民警与春光社区及民政局工作人员一同将该男子送往包头市老年公寓。

“改革先锋进校园”走进内蒙古师范大学
许海峰与学子分享追梦故事

◇晨报融媒记者 李艳红

本报讯 嘹亮、振奋的国歌声响起，五星红旗也随着国歌声徐徐升起，许海峰手捧鲜花向人们示意，胸前的金牌在阳光照射下，发出金灿灿的光芒……

1月9日，内蒙古师范大学，人们欢呼声不断，像再次回到了35年前许海峰在洛杉矶奥运会上夺冠的精彩瞬间。当日，由自治区党委宣传部、教育厅、团委、体育局和内蒙古师范大学共同举办的“改革先锋进校园”主题宣讲活动在内蒙古师范大学举行，活动邀请我国奥运首金获得者、改革先锋称号获得者、国家体育总局自行车击剑运动管理中心原副主任许海峰走进内蒙古师范大学，与师生一起分享他的追梦故事。

1984年7月29日，在洛杉矶奥运会上，许海峰以566环的成绩夺得男子自选手枪射击比赛金牌，成为中国第一个在奥运会上获得冠军的运动员，实现了中国在奥运史上“零”的突破。

1957年，许海峰出生，他从小就爱“玩枪”，喜欢拿着弹弓体验瞄准发射的感觉。

1974年高中毕业后，许海峰下乡当知青，可是求知欲望从来没有中断过，他自学中草药知识，当赤脚医生为当地百姓看病，赢得了不



◆许海峰实现了中国在奥运史上“零”的突破 晨报融媒记者 李艳红摄影

少老乡的好口碑。

“当年我放弃令人羡慕的供销社工作，跟随自己的中学体育老师练射击，短短两个月就拿到省冠军，顺利进入安徽省射击队。”许海峰走上射击这条路，短时间内便取得了不俗的成绩。

1983年，许海峰凭借优异的表现被征调到国家队参加奥运会集训。“那时怎么会想到自己能拿奥运金牌，成为世界冠军？”许海峰说。

1984年洛杉矶奥运会上，许海峰参加的男子手枪60发慢射比赛在第一天进行，“那天晚上我睡得很踏实，什么也没想。第二天早起来吃了早点，便随大巴车来到射击场地。”许海峰说，那时住宿到比赛的场地需要一个多小时。

许海峰回忆，前几轮比赛中，对自己的成绩还是不满意。他一个人静静坐了好久，此时，他想，教练也没来，自己也不是主力队员，为什么要给自己施加压力。调整后，他精彩的“表演”赢得了众人关注。

“感觉身后好多人，有好多记者在给自己拍照，成绩不好是会吸引记者过来的。”许海峰说，就在那一刻，他还不知道自己已拿了第一。

做事需要一个好的心态和充足的知识储备，射击尤其如此，“不要有非分之想”。

俗话说，一年之计在于春。可是在许海峰眼里，体育人的一年之计在于冬。冬天是练习基本功、积累的好时候，把基本功练好了，才能迎接来年的比赛。

专偷底店涉案金额20万余元

21岁外地小伙
包头落网◇晨报融媒记者 杨培霞
通讯员 邢玉珍

本报讯 家住巴彦淖尔市的刘某在一年半时间里在包头连续盗窃底店70余起，涉案金额达20万余元。1月9日，记者了解到，当他再次实施盗窃时，被包头市公安局九原区公安分局沙河派出所的民警抓获。

据刘某交代，他今年21岁，于2017年7月来到包头，一直租住在赵家营村的旅店内。刘某每次实施盗窃都是凌晨出门，坐公交车或者骑自行车走到哪儿算哪儿，看到没有人的底店便用工具撬开门锁伺机进入实施盗窃。

据了解，刘某系父母离异家庭，初中毕业后便辍学开始在社会上四处流浪，经常变换城市居住，多以盗窃为生。在包头一年半的时间共作案70余起，涉及全市多个旗县区。刘某曾于2014年因在赤峰市犯系列砸车玻璃盗窃车内财物案被法院依法判处有期徒刑8个月。

目前刘某已被九原区公安分局刑事拘留，案件还在进一步调查当中。

包头市九原区麻池镇确保沼南大道项目签订补偿协议

◇晨报融媒记者 常淑芬

本报讯 1月9日上午，包头市九原区麻池镇党委书记周永威、包头市建委基建办负责人、沼南大道项目征拆指挥部集体组组长金满红等到沼南大道沿线进行实地调研，就2019年沼南大道沿线通道

建设涵洞、供热及污水管线需增加临时占地、部分路段需增加便道、沿线工井之间需增加永久占地等具体事宜进行沟通协调，确保2019年项目施工顺利开展。

沼南大道项目2017—2018年度新增部分征拆工作涉及集体土地地上物约309户，集体土地9

户。麻池镇党委、政府及项目征拆指挥部紧紧围绕区委、政府的总体部署和要求，全力助推征拆工作加快落实。截至目前，沼南大道新增项目征拆工作已与301户被拆迁户签订地上物征拆补偿协议，与9个征拆单位签订土地补偿协议。

工行内蒙古呼和浩特明珠支行营业室喜获“千佳”荣誉称号

近日，工行内蒙古呼和浩特明珠支行营业室被中国银行业协会授予“全国银行业文明规范服务千佳单位”荣誉称号！

在“千佳单位”创建过程中，该行营业室全员头脑风暴了十六字方针的

明珠精神、创作出自己的LOGO、行歌—《相伴有你》、制作了明珠杂志—《明珠视界》，新增便民服务设施十余种，特殊人群关爱服务设施十余种、设立英、蒙、手语专员，新增智能终端和屏显设备十余种、制作了各类标识标

牌153种，建立特事特办应急管理制度，优化客户服务体验，为客户创造温馨舒适的营业环境，充分体现了“以客户为尊、服务如意、员工为本、服务如一”的中国工商银行服务理念。

此次创建重新合理规划了网点

功能布局，提升了网点现代化水平，提高了业务办理效率，有效保护消费者合法权益和提升客户满意度。